
 
 

 
   

 
  

 

 COLÉGIO DE DIRIGENTES DO IFPB - EXERCÍCIO 2016 

 

 

ATA/SINTESE DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÂO ORDINÁRIA 

Data: 10/10/2016 
Local: Av. João da Mata, 256, Jaguaribe. (Casa 
Rosada). 

 

Horário: 08:30h ás 12:30h. 

Participantes:  
Estiveram presentes o Magnífico Reitor Cícero Nicácio do Nascimento Lopes, 

Adriano Ferreira de Melo, Alexandre Urquiza Sá, Cristiano Lourenço Elias, Eliezer 

da Cunha Siqueira, Francilda Araújo Inácio, Franklin Medeiros Galvão, Guilherme 

de Avelar Régis, Hélio Rodrigues de Brito, José Albino Nunes, José Herculano 

Filho, Keitiana de Souza Silva, Lício Romero Costa, Luciano Pacelli Medeiros de 

Macêdo, Lucrécia Tereza da Silva Gonçalves, Manoel Pereira de Macedo Neto, 

Márcia Maria Costa Gomes, Marcos Vicente dos Santos, Mary Roberta Meira 

Marinho, Neilor Cesar dos Santos, Reinouds Lima Silva, Sabiniano Araújo 

Rodrigues, Valnyr Vasconcelos Lira, Vânia Maria de Medeiros, e Zoraida Almeida 

de Andrade Arruda. 

Convidados:  
José Avenzoar Arruda das Neves, Jamilly de Lima Alcântara Anízio, Andrea Garcia 

de Souza, João Miguel Neto, Aguinaldo Tejo Filho e Degmar Francisca dos Anjos. 

 

 

 

PAUTA 

1.  

  01 – Abertura; 

02 – Leitura e aprovação da Ata; 

03 – Informes Gerais; 

        I  04 – Ordem do Dia; 

           05 – Encerramento. 

 

 



 
 

 
   

 
  

01. Abertura: O senhor Presidente, Magnífico Reitor Cícero Nicácio do Nascimento Lopes, após 

checagem regimental do quórum, promoveu a abertura da sessão, saudando a todos os 

presentes.  

02. Leitura e aprovação da Ata: Tendo em vista o prévio encaminhamento da ata da 11ª 

Reunião Ordinária do Colégio de dirigentes para os membros do colegiado e não havendo 

alterações a serem feitas, o senhor Presidente submeteu-as à votação, sendo a Ata aprovada por 

unanimidade. 

 

03. Informes gerais:   

 

 

    3.1. Informes do Pró-Reitorias: Manuel Pereira de Macedo Neto – PRAE informou que o 

processo eleitoral para escolha de membros do CONSUPER e CEPE ocorrerá no dia 

dezenove (19) de outubro, em todos os Campi do IFPB. Mary Roberta Meira Marinho – PRE: 

informou sobre o recredenciamento, relatou ainda que o formulário foi aberto e tem a até o dia 

onze (11) de outubro para finalizá-lo. Em seguida o Diretor de Educação Profissional Degmar 

Francisca dos Anjos esclareceu aos presentes sobre as inscrições do PSCTU e solicitou 

intensificação da divulgação nos Campi.  Vânia Maria de Medeiros – PROEXC solicitou que 

os coordenadores de atividades de extensão acompanhassem os projetos que estão 

cadastrados no SUAP e homologá-los neste mesmo sistema. Francilda Araújo Inácio - 

PRPIPG: informou que o Congresso Norte/ Nordeste de Pesquisa e Inovação ocorrerá nos 

dias seis (6) a nove (9) de dezembro de 2016, na cidade de Maceió.  Marcos Vicente dos 

Santos – PRA: informou que o prazo para o Termo de execução descentralizada (TED) será 

até dia quatro (4) de novembro, alertou que os Diretores Gerais acompanhassem atentos os 

empenhos financeiros seus Campi, e citou que cinco Campi serão unidades gestoras, portanto 

terão autonomia administrativa na execução orçamentária, sendo orientados por contadores 

da PRA, em seguida Marcos Vicente falou sobre o Curso Gerencial do Tesouro que será 

ministrado por Marcos Vicente e Cleber. 

 

     3.2 Informes do Reitor: PSCT: O Reitor informou que o Processo Seletivo dos Cursos 

Técnicos 2017, será feito através da análise do Histórico Escolar de cada candidato, e que a 

DTI desenvolveu um sistema para o PSCT, no qual as inscrições serão feitas “on line”, tudo 

isso visando à economicidade do processo. REDITEC: informou que a Paraíba vai sediar a 

Reditec em 2017. RECREDENCIAMENTO: Destacou a importância do envolvimento de todos 

neste processo para que o IFPB tenha um conceito favorável e satisfatório. OBRAS DO IFPB: 

Falou da conclusão das obras dos Campi de Cabedelo, Guarabira, Monteiro, Patos, Picuí e 

Princesa Isabel. 

 

04. Ordem do dia: Análise do Texto Base do Regimento Interno do IFPB:  



 
 

 
   

 
  

 

Professor Avenzoar, presidente da Comissão da Regimentuinte, iniciou sua apresentação 

fazendo uma breve explanação sobre a hierarquia das Normas, o que é um Regimento, 

apresentou organograma, fluxo geral básico e específico dos setores do IFPB. Falou da 

criação, alteração e extinção dos cursos do IFPB, apresentou sugestões de fluxo de decisões 

sobre as deliberações dos processos até sua efetiva conclusão no Conselho Superior. Após 

debate, ficou decidida a criação de uma comissão com representantes do Colégio de 

Dirigentes para contribuir com sugestões para formulação de uma proposta de texto com base 

global para o Regimento Interno do IFPB. A composição da Comissão ficou a seguinte: 

Representação das Pró-Reitorias: Mary Roberta Meira Marinho (suplente Manuel Pereira de 

Macedo Neto) e Vânia Maria de Medeiros; Representação dos Campi Consolidados: Neilor 

Cesar dos Santos e Reinouds Lima Silva; Representação dos Campi Avançados: Valnyr 

Vasconcelos Lira; Representação dos Campi em Implantação: Adriano Ferreira de Melo. A 

data da primeira reunião dessa Comissão foi definida para o dia vinte e um de outubro do ano 

corrente (21/10/2016). 

 

             

05. Encerramento- Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e, para constar nos 

registros, eu, Jordana Silva de Souza Carvalho, Secretária deste Colégio de Dirigentes, lavrei a 

presente Ata, que será assinada por mim, pelo Presidente e pelo colegiado presente. João 

Pessoa, dez de outubro de dois mil e dezesseis. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


